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- Stilvolles Grablicht für einen warmen Lichtschein bei Dämmerung und in der Nacht
- Anders als echte Kerzen erfordert die elektrische Grabkerze kein tägliches Erneuern des Lichts, 

sondern leuchtet ca. 30 Tage pro Batteriesatz
- Der wetterfeste Deckel schützt das Trauerlicht vor Feuchtigkeit, sodass es direkt auf dem Grab 

oder in einer Grablaterne platziert werden kann
- Mit On-/Off-Schalter und Timerfunktion für ein 6-Stunden-Leuchtintervall (Wiederholung im 

24-Stunden-Takt)
- Mit diskretem Ein-/Ausschalter neben der LED im Inneren der Grablampe, über den

abnehmbaren Deckel zu bedienen
- Die Grableuchte ist für den Einsatz innen und außen geeignet - dank Schutzart IP44 und

dem wasserdicht verstauten Batteriefach im Kerzeninneren

- Classy grave light for a warm glow at dusk and at night
- Unlike real candles, the electric grave light does not require renewing of the candle every 

day, instead it glows for approx. 30 days per set of batteries
- The weatherproof lid protects the memorial candle from moisture so that it can be placed 

directly on the grave or in a grave lantern
- With on/off switch and timer function for a 6-hour light interval (repeats every 24 hours)
- With discreet on/off switch placed next to the LED inside the grave candle, reachable via 

the removable lid
- The grave light is suitable for indoor and outdoor use - thanks to its IP44 protection rating 

and the waterproof battery compartment inside the candle
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Technical specifications

Light source: LED
Operating voltage: 3.0 V
Light colour: warm white
Rated Luminous flux: 2 lm
Colour temperature: 2400 K
Max. power consumption: 0.06 W
Nominal lifetime: 10000 h
Operation temperature range: -10 °C ~ +50 °C
Protection level: IP44
Dimmability: not dimmable
Material: Plastic, copper
Colour: red, gold, black (74366)
 white, gold, black (74367)
Weight: 75 g

Batteries
(not included in delivery)
Type: LR14 / C, 1.5 V
Quantity (pcs.): 2
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Technische Daten

Lichtquelle: LED
Betriebsspannung: 3.0 V
Lichtfarbe: warmweiß
Nennlichtstrom: 2 lm
Farbtemperatur: 2400 K
max. Stromverbrauch: 0.06 W
Laufzeit: 10000 h
Betriebstemperaturbereich: -10 °C ~ +50 °C
Schutzlevel: IP44
Dimmbarkeit: nicht dimmbar
Material: Kunststoff, Kupfer
Farbe: rot, gold, schwarz (74366)
 weiß, gold, schwarz (74367)
Gewicht: 75 g

Batterien
(nicht im Lieferumfang enthalten)
Typ: LR14 / C, 1.5 V
Menge (Stk.): 2


